

'Information provided is suggested, based on trial results to date. Performance may vary under different field conditions and cultural practices. Always consult with your Pinnacle Seed representative for specific information about your particular growing situation. PS 1102B is the exclusive property of Pinnacle Seed, Inc. Under no circumstances shall the seed or plants grown from the seed be propagated, reproduced, multiplied or distributed without express written consent from Pinnacle Seed, Inc.

PS 1102B

A unique set of characteristics enables growers to plant PS 1102B on many different soils, whether infected with Bushy Stunt Disease or not, and still maximize yields.

With its color, texture, lack of fringe burn and slow maturity, it gives the grower and shipper time to harvest maximum yields, thus reducing overall crop costs.

PS 1102B is a uniform, heavy-textured and slow-maturing romaine for colder periods of harvest in the lettuce growing seasons. Along with its genetic-resistant traits and its harvester-friendly attributes, PS 1102B is quickly becoming a leading product in its slots.

TYPE: romaine

REGION: coastal and desert

COLOR: dark green color

WET DATES*:

Coastal: Jan 1 – March 25

July 20 – Sept 2

Desert: Sept 28 – Nov 15

Product Features

Uniformity with tall heavy hearts & thick heavy texture

Tomato bushy stunt resistant

Excellent against fringe burn



genetics for a positive change

PinnacleSeed.com